

Environmentálny akčný plán školy: Stredná odborná škola Pruské

ZVOLENÁ PRIORITNÁ TÉMA: Odpady
pre certifikačné obdobie: 2016/2017, 2017/2018

Silné stránky	Slabé stránky
Priestor pre nádoby na bioodpad a kompostér.	V súčasnosti sa bioodpad na škole neseparuje
Jestvujúca okrasná a úžitková záhrada v areáli SOŠ Pruské, možnosť využitia kompostu.	Hromadenie bioodpadu
Praktické zručnosti žiakov vzhľadom na učebné a študijné odbory školy	Nedokonalé teoretické vedomosti ohľadom separovania bioodpadu

Ciele	Aktivity	Zodpovedná osoba a termín	Indikátor / Ukazovateľ úspechu	Monitoring / Postupujeme podľa plánu?
<p>EAP písomne schválil: Daniela Domčeková</p> <p>CIEĽ 1: Jedlá zmena Zavedenie bioodpadu ako ďalšej zložky separovaného zberu do júna 2017 formou kompostovania. Využitie kompostu pri údržbe okrasnej a úžitkovej záhrady v areáli SOŠ Pruské.</p>	<p>AKTIVITA 1: Vytvorenie posterov, realizácia workshopu „žiaci žiakom“ na tému: bioodpad, jeho separovanie a kompostovanie.</p>	<p>Zodp: Kolégium zelenej školy SOŠ (žiaci a pedagogickí zamestnanci) T: 28.02.2017</p>	<p>Informačná tabuľa s posterami žiakov, ktoré sú zamerané na bioodpad, jeho separovanie a kompostovanie. Workshopu sa zúčastnia 3 triedy: (1A – 28 žiakov, 2A – 21 žiakov, 3A – 22 žiakov) =71 žiakov spolu)</p>	

	<p>AKTIVITA 2: Tvorba nádob na separovaný zber bioodpadu a ich monitorovanie v rámci areálu školy. Príprava kompostéra pre aktívny zber bioodpadu. Pravidelný monitoring a verifikácia postupu kompostovania. Využitie kompostu pri údržbe okrasnej a úžitkovej záhrady v areáli SOŠ Pruské.</p>	<p>Zodp: Kolégium zelenej školy SOŠ a pedagogickí zamestnanci T: 30.6.2017</p>	<p>6 nádob s rozmiestnením: budova A – 2ks budova C – 2ks budova D (školský internát) – 2ks</p> <p>Monitorovať separáciu bioodpadu každý deň po skončení vyučovania. Vyprázdňovanie nádob s bioodpadom do kompostéra. Využitie kompostu pri údržbe okrasnej a úžitkovej záhrady v areáli SOŠ Pruské.</p>	
--	--	---	---	--

	<p>AKTIVITA 3: Monitorovanie bioodpadu v domácnostiach a obchodných reťazcoch. Spôsob ich likvidácie.</p>	<p>zodp. Kolégium Zelenej školy SOŠ a pedagogickí zamestnanci</p> <p>T: 30.6.2017</p>	<p>Anketa prieskumu likvidácie bioodpadu v domácnostiach a obchodných reťazcoch. Vyhodnotenie ankety a spracovanie údajov.</p>	
	<p>AKTIVITA 4: Návšteva lokálneho výrobcu – Exkurzia Zážitkovým učením získať informácie o likvidácii bioodpadu vo výrobe</p>	<p>zodp.: Kolégium Zelenej školy SOŠ a pedagogickí zamestnanci</p> <p>T: 30.5.2017</p>	<p>Realizovanie exkurzie Muštárne a sušiarne FARMÁRIK Bolešov</p> <p>Propagácia pre žiakov, rodičov, návštevníkov školy nástenkou Zelenej školy sekcia– Jedlá zmena, článok na web stránke školy a oznam v miestnom rozhlase.</p>	

Kolégium Zelenej školy SOŠ Pruské:

Ema Hošťáková, Klaudia Panáková, Petra Doktorová, Eleonóra Volárová, Nicol Gašpáreková, Katarína Čemešová, Matúš Guga a pedagogickí zamestnanci školy.